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YBaxaemas Mpuna! MmeeTcs BeIpakKeHHOE paclIMpeHrde NOYHYHBIX JTIOXaHOK M dallleyek. Bai
Hedpoor mpaB - pebeHKa Haflo TOCIIUTaIN3UPOBaTh AJis 00cmenoBaHusi. Haio BEITOTHUTE
9KCKPETOPHYIO yporpaduio ¢ MUKIIMOHHOM HKUCTOTpaduel, YTOOH BRIICHUTD MPUYUHY PACUIUPEHUS -
BPOXK[EHHBIN TUAPOHE(GPO3, My3EIPHO-MOUYETOUHUKOBLIYA pPe(II0KC, CTPUKTyPa JI0XaHOYHO-
MOYETOYHMKOBOT'O CETMEHTa U T.[. B 3aBUCUMOCTH OT 3TOT0 OyHeT onpenerneHa fanbHeHIas TaKTHKa
- Ha0oeHre, KOHCEPBAaTUBHOE MU OllepaTUBHOe JiedeHue. Ecnu ecTs runpoHedpos, To Oyner
CyIleCTBOBaTh U XPOHUYECKUH PELUAUBUPYIOIINN IHeI0He(PUT (BCIEOCTBIE HAPYIIEeHUS OTTOKa
MOYM), KOTOPBIA MOXKET IPUBOAUTH K CMOPIIUBAHUIO IOYKHY, PA3BUTUIO0 XPOHUUECKOU IT0YEUHOU
HEJOCTATOYHOCTH, T. €. IOCTEIIeHHOMY CHUXKEHUI0 QyHKIUY MOYKHU. [109TOMy OTHECUTECh CEPBE3HO K
9ToH mpobneMe. Yoauwu.



